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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении районного конкурса «Семья глазами ребенка», посвященного Международному дню защиты детей

1. Общие положения

      Конкурс, посвящённый Международному дню защиты детей, проводится с целью активизации познавательной деятельности детей, развития творческого мышления, эстетического вкуса, популяризации института семьи.
2. Условия проведения

      Конкурс проводится с 27 мая 2013 года по 31 мая 2013 года. 
	Участниками викторины могут стать дети дошкольного и младшего школьного возраста.
Порядок оформления и предоставления работ:
рисунки могут быть выполнены на любом материале (ватман, картон, холст и т.д.) в формате А4 и исполнены в любой технике рисования (масло, акварель, тушь, гуашь, цветные карандаши, мелки и т.д.).
	   Для участия в конкурсе необходимо присылать рисунки по адресу: 211361, Витебская область, г.п.Бешенковичи, ул.Володарского, 6, УК «Бешенковичский историко – краеведческий музей», так же по электронной почте Е:mail: beshenkovichimuzei@mail
	

     Участникам обязательно указать  фамилию, имя, отчество, возраст (детский сад, школа, класс), домашний адрес, телефон (дом., моб.). работы  присылаются до 31 мая 2013 года (включительно).
Лучшие работы будут выставлены в музее.
 
3. Критерии оценки работ:

1. Соответствие тематике конкурса.
2. Оригинальность и содержание замысла работы.

4. Подведение итогов викторины

	Подведение итогов викторины осуществляется    до 1 июня 2013 года.
Оцениваются работы, соответствующие тематике конкурса, оригинальность и содержание замысла.
        Победителями конкурса становятся участники конкурса, приславшие рисунки, наиболее соответствующие тематике конкурса, оригинальность и содержание замысла.
5. Награждение победителей
       		Победители конкурса, занявшие  первое, второе и третье места по итогам конкурса  награждаются грамотами и памятными призами УК «Бешенковичский районный историко – краеведческий музей».

Справки по тел: 4 – 21 – 83
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211361, Витебская область, г.п.Бешенковичи, ул.Володарского, 6, УК «Бешенковичский историко – краеведческий музей»

